

श्री सद्गुरु देवाय नमः ॐ श्री गुरुभ्यो नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री सरिताय नमः ॐ श्री लक्ष्मीयै नमः ॐ श्री अन्नदात्र्यै नमः ॐ श्री जय माता दी ॐ श्री सीताराम बाबा जी ॐ श्री जय बाबा की ॐ श्री श्याम बाबा ॐ श्री ॐ ! जाके सुमिरन तें रिपु नासा!! नाम सत्रुहन बेद प्रकासा!! ॐ

उल्लंघ्य सिन्धोः सलिलं सलीलं, यः शोकवहि जनकात्मजायाः आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराज्जनेयम् ॥ मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, त्रिनेत्रिये बुद्धिमता वरिष्ठम् ॥ वातात्मजे वानरयुधे मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवह्ये ॥

केंद्र व उत्तरांचल सरकार से विज्ञापन मान्यता प्राप्त

हिन्दी साप्ताहिक दैनिक

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 24 अंक 71 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उद्यमसिंहनगर) सोमवार 18 दिसम्बर 2023 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 uttaranchal darpan www.uttaranchaldarpan.in

नजूल और भूमिधरी मामले का होगा स्थाई समाधान-धामी

युवा सिख सम्मेलन में उमड़ा सैलाब, सीएम ने स्मृति स्थल और आनंद कारज एक्ट लागू करने का भी किया ऐलान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रामपुर रोड स्थित गिल रिसोर्ट में आयोजित युवा सिख सम्मेलन में सोमवार को हजारों की संख्या में सिख समाज का सैलाब उमड़ पड़ा। सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बाजपुर के भूमिधरी प्रकरण और नजूल भूमि की समस्या का स्थाई समाधान जल्द करने का ऐलान किया। साथ ही स्मृति स्थल बनाने सहित अन्य घोषणाएं भी की। सीएम धामी ने मंच से अपने सम्बोधन में कहा कि तराई को आबाद करने में सिख समाज का बड़ा योगदान रहा है। सिख गुरुओं के चरण इस धरती पर पड़े हैं इसी लिए आज यहाँ की धरती मिनी इंडिया के स्वरूप में जानी जाती है। हमारे गुरुओं ने हमेशा राष्ट्र को प्रथम रखा और राष्ट्र और धर्म को एक



रहे हैं। इसी ध्येय पर प्रधानमंत्री भी चल रहे हैं। सिख समाज का सेवाभाव देखने लायक होता है, बचपन से ही वह इस सेवाभाव को देखते आ रहे हैं। आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की नेतृत्व में हमारी



रहे हैं। लंगर में जीएसटी न लगे इसकी चिंता करने वाले भी प्रधानमंत्री मोदी हैं। प्रत्यक्ष को प्रमाण की आवश्यकता नहीं होती। करतारपुर नानक साहिब में 120 करोड़ की लागत से कॉरिडोर बनाकर

इस बार टोक बजाकर काम किया जा रहा है। क्यों कि पूर्व में जिला प्रशासन को जो जिम्मेवारी सौंपी गयी थी उसके बाद कोर्ट में अड़चन आ गयी। इस बार ऐसा नहीं होगा इस समस्या का पक्का समाधान होगा। सीएम धामी ने कहा कि मैं बोलने पर नहीं काम पर विश्वास करता हूँ। सीएम धामी ने घोषणा करते हुए कहा कि समस्या का स्थाई समाधान होगा, इसके लिए कमेटी बना दी गयी है। नजूल भूमि के नियमितीकरण के लिए भी कमेटी काम कर रही है। सारे जिलों से रिपोर्ट मंगाई है। इसका भी स्थाई समाधान होगा। उन्होंने कहा कि किसानों की जो भी समस्या है उसका समाधान हर हाल में किया जाएगा। इसके अलावा सीएम धामी ने 14 अगस्त को विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस मनाने के लिए एक स्मृति स्थल का निर्माण कराया जाएगा। आनंद कारज एक्ट को जल्द लागू किया जाएगा। पांच लाख तक के किसान लोन पर स्टाम्प ड्यूटी छूट पहले की तरह जारी रहेगी। वर्ग चार की नियमितीकरण की पॉलिसी को और आगे बढ़ाया जाएगा। अमृतसर के लिए ट्रेन चलाने के लिए रेल मंत्री से आग्रह किया जाएगा। इसके अतिरिक्त जो भी प्रस्ताव आये हैं उनका भी परीक्षण कराकर निर्णय लिया जाएगा, जो भी महत्वपूर्ण सुझाव हैं उन्हें अपने एजेंडे में शामिल किया जाएगा। कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा ने कहा कि सिख समाज की समस्याओं के समाधान के लिए केंद्र

सम्मेलन में जुटी हजारों की भीड़

रुद्रपुर। युवा सिख सम्मेलन में आज हजारों की भीड़ उमड़ने से आयोजकों के चेहरे काफी खिले दिखाई दिये। सम्मेलन में जनपद उद्यमसिंहनगर के टनकपुर, खटीमा, सितारगंज, नानकमत्ता, किच्छा, रुद्रपुर, दानपुर, भागवानपुर, जाफरपुर, गदरपुर, बाजपुर, केंलाखेड़ा, काशीपुर, जसपुर आदि के साथ ही हल्द्वानी, नैनीताल, लालकुआं, रामनगर समेत तमाम क्षेत्रों से लोगों की भीड़ उमड़ी। आयोजन स्थल का सभागार पूरी तरह से भर गया और लोगों को बाहर खड़े होकर मुख्यमंत्री सहित अन्य वक्ताओं का सम्बोधन सुनना पड़ा।

सूत्र में पिरोंने का काम किया। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने वीर बाल दिवस मनाने का जो संकल्प लिया था, यह काम पहले भी हो सकता था लेकिन किसी ने यह

सरकार हर वर्ग के उत्थान के लिए काम कर रही है। बहुत उलझे हुए मामलों को भी हम सुलझाने का काम कर रहे हैं। कोई भी मामला आता है उसमें हमारा



हमारे देशवासियों को सौगात देने का काम भी प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने किया। इस देश में और भी सरकारें रही। साइ वर्षों तक एक ही पार्टी का शासन रहा। उसमें से भी 55 वर्षों तक एक परिवार का शासन रहा है। 1984 में सिखों पर जो अत्याचार हुए और अत्याचार करने वालों को किस तरह से सम्मानित किया गया यह किसी से छुपा नहीं है। इसे सिख समाज को भूलना नहीं चाहिए।



सबसे अच्छा हो सकता है वह निर्णय लेने में तनिक भी देरी नहीं की है। बाजपुर की भूमिधरी के मामले को लेकर सीएम धामी ने कहा कि इस मामले में

घर में घुसकर दबंगों ने मचाया तांडव

दो लोगों को दोमंजिल से फेंक नगदी जेवर लूटे

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि एक दर्जन से भी अधिक दबंगों ने एक घर में घुसकर परिजनों पर हमला कर दिया। उन्होंने परिवार के दो सदस्यों को मार पीटकर दो मंजिल से नीचे फेंक दिया वहीं घर एस जेवरत तथा हजारों की नगदी लूटकर धमकी देते हुए फरार हो गए। मामले की सूचना मिलने पर पुलिस ने सभी घायलों का जिला चिकित्सालय में उपचार कराया। घटना की तहरीर पुलिस की दे दी गई है। सर्वेश पत्नी रमेश निवासी गजा कालोनी ट्रांजिट कैम्प, ने बताया कि बच्चों बच्चों की लड़ाई में कल 17 दिसंबर को रात्री करीब 11 बजे उसके पड़ोस में रहने वाले व्यक्ति अपने साथ 15-20 लड़कों को लेकर उसके घर के अन्दर आ गए। जहां दूसरी मंजिल पर उसे, उसके नंदोई थान सिंह, बेटे देवेन्द्र को बुरी तरह से मारा पीटा तथा नंदोई थान सिंह व बेटे देवेन्द्र को पहली मंजिल से गिरा दिया। जिसके चलते नंदोई थान सिंह, बेटे देवेन्द्र की टांग में चोट आयी है। साथ ही उसके चेहरे पर चोट आयी है। आरोप है हमलावरों ने उसके गले से सोने की चेन निकाल ली। नंदोई थान सिंह की जेब से रूपये 46 हजार रूपए निकाल लिए और धमकी देते हुए फरार हो गए। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है।



अज्ञात वाहन की टक्कर से राहगीर की मौत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सड़क कास करते समय अज्ञात वाहन की टक्कर से एक राहगीर की मौत हो गयी। घटना के बाद वाहन चालक मौके से फरार हो गया। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। टांडा भूरा खत्ता निवासी 65 वर्षीय भुवन गिरी पुत्र दौलत गिरी रविवार शाम करीब साढ़े सात बजे टांडा बैरियर के पास सड़क कास कर रहा तभी अज्ञात वाहन ने उसे टक्कर मार दी और फरार हो गया। हादसे में (शेष पृष्ठ सात पर)



पिकप से 5 लैपटॉप सहित लाखों का सामान चोरी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। देहरादून से रुद्रपुर इलेक्ट्रॉनिक सामान लेकर आ रहे पिकप वाहन से रास्ते में पांच लैपटॉप सहित अन्य सामान चोरी हो गया। ट्रांसपोर्ट स्वामी की तहरीर के आधार पर पुलिस ने मामले की रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस को दी तहरीर में टर्नर रोड क्लेमनटाउन देहरादून निवासी उत्तरांचल रोड कैरियर ट्रांसपोर्ट नगर देहरादून ने बताया कि वह देहरादून में उत्तरांचल रोड कैरियर ट्रांसपोर्ट नगर देहरादून के नाम से ट्रांसपोर्ट चलाता है। बीती 25 नवम्बर को समय उसने ट्रांसपोर्ट से पिकप वाहन सं-06 यूके 06 सीबी-8415 से चालक सोएब अहमद को कुल-67 बॉक्स इलेक्ट्रॉनिक आईटम लेकर कार्यालय के कर्मचारी नागेश रावत पुत्र बुद्धि सिंह रावत निवासी शांति बिहार भूरानी रुद्रपुर के साथ देहरादून से रुद्रपुर के लिए भेजा था। जब 26 नवम्बर को प्रातः 7:12 बजे रुद्रपुर भूरानी स्थित गोदाम में पहुँचे तो वाहन से 12 बॉक्स कम प्राप्त हुए। चालक व कर्मचारी से पूछने पर उन्होंने बताया कि उक्त वाहन उन्होंने रास्ते में यूनिते लॉ कालेज काशीपुर रोड के पास समय करीब 5 बजे रोड किनारे खड़ा किया था और गाड़ी में सो गये थे। उक्त स्थान से ही किसी अज्ञात चोरों द्वारा उक्त 12 बाक्स चोरी किये गये हैं, जिसमें 5 लैपटॉप, 2 मॉनिटर, 1 कैनन कम्पनी का कैमरा मय उपकरण, यूपीएस की 2 बैट्री, सीसीटीवी के छोटे कैमरे व कुछ छोटा इलेक्ट्रॉनिक सामान था। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर मामले की छानबीन शुरू कर दी है।

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525, 8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur



रुद्रपुर में आयोजित युवा सिक्ख सम्मेलन में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का स्वागत करते पदाधिकारी।



राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय तकनीकी विशेषज्ञों के संघर्ष और बाधाओं के बाद पूरा हुआ ऑपरेशन

उत्तरकाशी। 16 दिनों सिलक्यारा सुरंग में फंसे 41 मजदूरों को बचाने के लिए रेस्क्यू ऑपरेशन आसान नहीं था। इस ऑपरेशन का हर दिन नई उम्मीद लेकर आता और हर रात नई बाधाएं देकर जाती थी। बावजूद इसके रेस्क्यू ऑपरेशन में शामिल केंद्र व राज्य की एजेंसियों ने हिम्मत नहीं हारी। सभी ने एक जुटकर होकर काम किया और रेस्क्यू ऑपरेशन में सफलता पाई। बीते 12 नवंबर को सिलक्यारा सुरंग में भूस्खलन की घटना के बाद शुरू हुआ रेस्क्यू ऑपरेशन उतार-चढ़ाव भरा रहा। सुरंग के अंदर फंसे मजदूरों को बचाने के लिए सबसे पहले 13 नवंबर को देशी ऑगर मशीन मंगवाई गई, लेकिन यह क्षमता के मुताबिक काम नहीं कर पाई। जिसके कारण इसे हटाना पड़ा। इसके बाद 14 नवंबर को दिल्ली से अमेरिकी ऑगर मशीन मंगवाई गई। यह मशीन वायुसेना के हरक्यूलिस विमानों से तीन खेप में पहुंची। 15 नवंबर की रात से नई मशीन ने काम शुरू किया, लेकिन इसके आगे कई बार लोहे के टुकड़े



और बोल्टर बाधा बने। 22 मीटर ड्रिलिंग कर 900 मिमी पाइप डालने के बाद 17 नवंबर की रात मशीन पर अटक गई। 18 नवंबर को एक साथ छह प्लान पर काम शुरू करने की योजना बनाई गई, जिसमें 22 मीटर पर अटके 900 मिमी के पाइप के अंदर ही 800 मिमी के पाइप डालने

का प्लान तैयार किया गया, लेकिन मशीन के आगे बार-बार सरियों व लोहे के पाइप आने से कई बार काम बाधित हुआ। शुक्रवार शाम को मात्र 12 मीटर ड्रिलिंग बची थी और सभी को लग रहा था कि देर रात किसी भी पल बाहर निकाल लिए जाएंगे। लेकिन, तभी मशीन का बरमा

सरियों में उलझ कर बुरी तरह फंस गया, जिसे काटकर निकालने के लिए हैदराबाद से लेजर कटर और चंडीगढ़ से प्लाज्मा कटर मंगवाया गया। सोमवार तड़के ही इस मशीन के फंसे बरमे को बाहर निकाला गया। देर शाम मशीन का हेड भी निकाल लिया गया। इसके बाद रैट माइनर्स ने मैनुअल ड्रिलिंग (हाथों से खुदाई) शुरू की। जिन्होंने 24 घंटे से भी कम समय में मलबा आर-पार कर दिया। रेस्क्यू ऑपरेशन में बड़ी सफलता 20 नवंबर को उस समय मिली, जब शाम चार बजे छह इंच का पाइप आरपार होकर श्रमिकों तक पहुंचा। इसके बाद इस पाइपलाइन से टेलीस्कोपिक कैमरा भेजा गया। पहली बार अंदर फंसे श्रमिकों की तस्वीरें सामने आईं। फिर एसडीआरएफ ने इसी पाइपलाइन की मदद से अंदर फंसे मजदूरों तक कम्युनिकेशन के लिए ऑडियो सिस्टम स्थापित किया। अब तक पाइपलाइन से मजदूरों की आवाज साफ नहीं आ रही थी, लेकिन ऑडियो सिस्टम से बिल्कुल स्पष्ट आवाज सुनाई दी।

रेस्क्यू अभियान में शामिल रैट माइनर्स को सम्मान समारोह में किया आमंत्रित

उत्तरकाशी। सुरंग के अंदर 17 दिन की कड़ी मशक्कत के बाद 41 मजदूरों को सफलतापूर्वक बाहर निकालने वाला ऑपरेशन सिलक्यारा किसी सुरंग या खदान में फंसे मजदूरों को निकालने वाला देश का सबसे लंबा रेस्क्यू ऑपरेशन बना गया है। सिलक्यारा सुरंग में फंसे 41 श्रमिकों को सुरक्षित बाहर निकालने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले रैट माइनर्स को उत्तराखंड सरकार 21 दिसंबर को प्रोत्साहन राशि देकर सम्मानित करेगी। समारोह का आयोजन देहरादून में किया जाएगा। इस दौरान रैट माइनर्स का मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से मुलाकात का कार्यक्रम भी प्रस्तावित है। इसके लिए रैट माइनर्स की टीम को देहरादून आने का बुलावा भेजा गया है। रैट माइनर्स टीम के लीडर वकील हसन ने भी इसकी पुष्टि की है। सिलक्यारा सुरंग में जब ऑगर मशीन से ड्रिलिंग का कार्य पूरा नहीं हो पाया, तब रैट माइनर्स ने मोर्चा संभाला था और सुरंग में फंसे श्रमिकों तक निकास सुरंग पहुंचाई। इसके बाद 17 दिन से फंसे श्रमिक बाहर निकल पाए। बचाव अभियान संपन्न होने के बाद 29 नवंबर को मुख्यमंत्री ने रैट माइनर्स टीम के प्रत्येक सदस्य के लिए 50-50 हजार रुपये की प्रोत्साहन राशि की घोषणा की थी, जिसके मिलने का रैट माइनर्स को इंतजार है। अब शासन ने इस दिशा में कदम बढ़ाते हुए देहरादून में रैट माइनर्स के सम्मान की तैयारी की है। हाल ही में शासन ने जिला आपदा प्रबंधन उत्तरकाशी से रैट माइनर्स के बारे में जानकारी मांगी थी, जिसके बाद अधिकारियों ने उनसे संपर्क कर सम्मान समारोह के लिए आमंत्रित किया। रैट माइनर्स के आने और जाने की व्यवस्था भी सरकार कर रही है। रैट माइनर्स की टीम में वकील हसन, मुन्ना कुंरेशी, मोनु कुमार, फिरोज कुंरेशी, नासिर खान, जतिन, देवेन्द्र कुमार, इशाद अंसारी, राशिद अंसारी, नसीम मलिक, सौरभ, अंकुर हैं। यह सभी उत्तर प्रदेश और दिल्ली के रहने वाले हैं।



केदारनाथ आपदा में बहे रामबाड़ा से गरुड़चट्टी पैदल मार्ग निर्माण को मिली केंद्र की हरी झंडी

देहरादून। रुद्रप्रयाग जिले के तहत वर्ष 2013 में आई केदारनाथ आपदा में बहे रामबाड़ा- गरुड़चट्टी पैदल मार्ग को बनाने का रास्ता अब पूरी तरह से साफ हो गया है। केंद्र सरकार के पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय ने मार्ग के निर्माण के लिए वन भूमि हस्तांतरण को अपनी अंतिम मंजूरी दे दी है। अब भूमि हस्तांतरण के साथ ही कार्यदायी संस्था लोनिवि मार्ग के निर्माण का काम शुरू करेगी। केदारनाथ जाने के लिए वर्ष 2013 से पहले रामबाड़ा- गरुड़चट्टी मार्ग से ही यात्रा होती थी। लेकिन आपदा में मार्ग के बह जाने के बाद इसका अलाइनमेंट बदलते हुए मंदाकिनी नदी के दूसरी तरफ नया मार्ग बनाया गया। इससे केदारनाथ की दूरी ढाई से तीन किमी

बढ़ गई। पुराने मार्ग को पुराने स्वरूप में लौटाने के लिए तभी से प्रयास किए जा रहे थे, जो अब सफल होने जा रहा है। इस मार्ग के निर्माण के लिए उत्तराखंड राज्य वाइल्ड लाइफ बोर्ड और राष्ट्रीय वाइल्ड लाइफ बोर्ड भूमि हस्तांतरण के लिए पहले ही मंजूरी दे चुका है। इसके तहत रामबाड़ा से गरुड़ चट्टी तक 6.750 से 12.10 किमी तक करीब पांच किमी पैदल मार्ग निर्माण के लिए 0.983 हेक्टेयर वन भूमि लोनिवि को हस्तांतरित की जानी है। वन विभाग के प्रस्ताव पर केंद्र ने इस साल जुलाई माह में सैद्धांतिक स्वीकृति दे दी थी। इसके बाद राज्य सरकार की ओर से सितंबर माह में संशोधित मिटिगेशन प्लान प्रस्तुत किया गया था। जिसे अब केंद्र की ओर से मंजूरी मिली है। अपर

प्रमुख वन संरक्षक एवं नोडल अधिकारी रंजन मिश्रा ने इसकी पुष्टि की है। रामबाड़ा से गरुड़चट्टी तक पुराने पैदल मार्ग के जीवित होने से केदारनाथ धाम की पैदल दूरी करीब दो से ढाई किमी तक घट जाएगी। गरुड़ चट्टी से केदारनाथ तक पैदल मार्ग के करीब तीन किमी हिस्से का निर्माण वर्ष 2017 में पूरा कर लिया गया था। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को गरुड़ चट्टी से आध्यात्मिक नाता रहा है। राजनीति में आने से पहले 80 के दशक में मोदी ने करीब डेढ़ माह तक गरुड़ चट्टी गुफा में रहकर साधना की थी। तब वह प्रतिदिन गरुड़ चट्टी से पैदल बाबा केदार के दर्शन करने जाते थे। अपनी केदारनाथ यात्रा के दौरान उन्होंने पुराने मार्ग को संवारने का संकल्प दोहराया था।

फिल्म अभिनेता अनुपम खेर से भेंट कर दी उत्तराखण्ड की फिल्म नीति की जानकारी

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड फिल्म विकास परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी और महानिदेशक सूचना श्री बंशीधर तिवारी ने देहरादून में प्रसिद्ध फिल्म अभिनेता श्री अनुपम खेर से शिष्टाचार भेंट की और उन्हें उत्तराखण्ड की फिल्म नीति की जानकारी दी। श्री अनुपम खेर अपनी एक नई फिल्म की लोकेशन के लिए आजकल उत्तराखण्ड के विभिन्न स्थानों का भ्रमण कर रहे हैं। श्री तिवारी ने बताया कि उत्तराखण्ड की प्रस्तावित फिल्म नीति में नई फिल्म लोकेशनों को प्रोत्साहित करने के लिए विशेष प्रावधान किया गया है। उन्होंने बताया कि राज्य में फिल्म निर्माण को लेकर एक 360 डिग्री इकोसिस्टम का निर्माण किया जा रहा है जिसमें बाहरी फिल्म



निर्माता के साथ-साथ स्थानीय फिल्म निर्माताओं और कलाकारों तथा टेक्निशियनों को विशेष मौके मिलेंगे। इस अवसर पर उत्तराखण्ड फिल्म विकास परिषद के नोडल अधिकारी डॉ. नितिन उपाध्याय भी उपस्थित थे।

सिलक्यारा रेस्क्यू ऑपरेशन की सफलता पर श्रमिक संगठनों किया सीएम को सम्मानित

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी का रविवार को मुख्यमंत्री कैम्प कार्यालय स्थित मुख्य सेवक सदन में आयोजित 'आदर अभिनन्दन, आभार मिशन सिलक्यारा'' कार्यक्रम में श्रमिक संगठनों द्वारा आभार व्यक्त किया गया। मुख्यमंत्री श्री धामी ने कहा कि उत्तरकाशी के सिलक्यारा सुरंग से 41 श्रमिकों को सक्षुशल निकालने के लिए केंद्र एवं राज्य सरकार की सभी एजेंसियों द्वारा सराहनीय कार्य किया गया। इस मुश्किल घड़ी में श्रमिकों ने जो धैर्य रखा वो हम सभी को हमेशा प्रेरित करने का काम करेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री



नरेंद्र मोदी जी के मार्गदर्शन और श्रमिकों की हिम्मत से ही यह रेस्क्यू ऑपरेशन सफल हुआ। इस रेस्क्यू

केंद्रीय एवं राज्य की एजेंसियों द्वारा समन्वय के साथ कार्य कर इस ऑपरेशन को सफल बनाया गया। टनल में फंसे श्रमिकों के धर्य ने भी इस अभियान को सफल बनाने के लिए सभी का मनोबल बढ़ाया। कार्यक्रम में सचिव श्रम श्री आर. मीनाक्षी सुंदरम ने भी विचार रखे। इस अवसर पर श्रमायुक्त सुश्री दीपति सिंह, भारतीय मजदूर संघ के श्री सुमित सिंघल, ट्रेड यूनियन कॉर्डिनेशन के अध्यक्ष श्री नवीन कुरील समेत विभिन्न श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधि और श्रमिकों के परिजन उपस्थित थे।



राहुल राँय को स्तब्ध कर गया देहरादून के युवाओं का हुनर

बॉलीवुड एक्टिंग स्कूल ऑफ आर्ट्स के कार्यक्रम में पहुंचे थे आशिकी फेम राहुल राँय



देहरादून (उद संवाददाता)। आशिकी फेम एक्टर राहुल राँय को देहरादून के युवाओं के हुनर ने स्तब्ध कर दिया। युवाओं के बीच बढ़ रहे क्लासिकल म्यूजिक और डांस के रुझान को देख राहुल राँय हैरान हो गये। बॉलीवुड एक्टिंग स्कूल ऑफ आर्ट्स की ओर से आयोजित टैलेंट

हंट के फिनाले को जज करने पहुंचे राहुल राँय ने कहा कि वे बहुत ही हैरान हैं कि देहरादून के युवाओं में क्लासिकल म्यूजिक और डांस के प्रति इतना रुझान है। उन्होंने कहा कि यहां के युवाओं में हुनर देखते ही बनता है। उन्होंने अपने अपकमिंग प्रोजेक्ट्स के बारे में बात करते हुए कहा कि वे जल्द

ही उनकी सुपरहिट फिल्म जुनून का सिक्वल ले कर आ रहे हैं। कार्यक्रम के आयोजक गुरचरण लाल सदाना, (निर्माता) जुल्फ़कर टाइगर, (निदेशक) हिमांशु नौरियाल, (संरक्षक एवम सलाहकार) एवं शुभम सेनी (सह-निदेशक)। इसके अलावा टीम बॉलीवुड

एक्टिंग स्कूल ऑफ आर्ट्स एवं अपना परिवार: (एक सामाजिक संस्था) के सभी नुमाइंदों ने बड़ चढ़कर और जी लगाकर इस कार्यक्रम को सफल बनाने में अपना संपूर्ण सहयोग दिया। टैलेंट हंट के मिस आइकॉनिक में प्रथम स्थान पर माही सोनी, द्वितीय स्थान पर वाणी और तृतीय स्थान

पर वंशिका शर्मा रहीं वहीं मिस्टर आइकॉनिक फ्यूचर कॉन्टेस्ट सीजन द्वितीय में आशीष चौहान, पंकज पंत एवं तीसरे स्थान पर आकाश धीमान रहे। मिसेज आइकॉनिक में दीपाली सिंह प्रथम रीना शाह द्वितीय व डिंपल तृतीय स्थान पर रहीं। सब जूनियर ग्रुप में प्रथम स्थान पर

आरोही पंडित, दूसरे स्थान पर अंशिका मन्वाल एवं तीसरे स्थान पर आराध्या पाई ने जगह बनाई। सिंगिंग में प्रथम आजम, द्वितीय कल्पना व तृतीय अंशिका शर्मा रहीं। जूनियर ग्रुप में अग्रिम सक्सेना विनर रहे। डांसिंग में पूर्वी गुंजन फर्स्ट रहे, तानिया जटवानी तीसरे स्थान पर वंशिका रही।

मजदूरों का सत्यापन और मदरसों में जांच करने पहुंची पुलिस टीम

कालाढूंगी (उद संवाददाता)। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक प्रहलाद नारायण मीणा के निर्देशन और थाना प्रभारी नंदन सिंह रावत एसआई गगनदीप सिंह के नेतृत्व में कालाढूंगी पुलिस ने थाना क्षेत्र से बाहर के किरायेदारों, मजदूरों का सत्यापन अभियान तेज कर दिया है। पुलिस ने कड़ी चेतावनी देते हुए कहा कि भवनों में रहने वाले किरायेदारों का भवन मालिक, ठेकेदार अपने मजदूरों एवं दुकानदार एवं उद्योग स्वामी अपने कारीगरों का पुलिस सत्यापन करा लें, सत्यापन न कराने वालों को इसका दंड भुगतना पड़ेगा। कालाढूंगी पुलिस द्वारा रविवार को चकलुवा ग्रामीण एवं नगर क्षेत्र के कई वार्डों में घूमकर दर्जनों लोगों को समय पर सत्यापन कराए जाने की



कड़ी चेतावनी दी गई। इस दौरान पुलिस ने मदरसा फैजुल उलूम, मदरसा हाजी हबीबुल्लाह, मदीना सोसायटी की जांच करते हुए बाहरी शिक्षक एवं छात्रों के सत्यापन की जांच भी की। इस दौरान

थाना प्रभारी नंदन रावत एस आई गगनदीप सिंह, उपनिरीक्षक धनंजय रावत, कांस्टेबल राजा राम, अखिलेश तिवारी, किशन नाथ, जबर सिंह, धर्मेन्द्र कुमार, संजय कुमार, रंजीत राणा आदि मौजूद थे।

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। स्पर्श गंगा दिवस पर एनएसएस स्वयंसेवियों ने निकाली रैली। श्री गुरु नानकदेव स्नातकोत्तर महाविद्यालय की एनएसएस इकाई के स्वयंसेवकों द्वारा महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ सीता मेहता एवं कार्यक्रम अधिकारी डॉ. इंदु बाला के नेतृत्व में गंगा स्पर्श दिवस के उपलक्ष्य में एक दिवसीय शिविर के तहत महाविद्यालय परिसर से नानकमत्ता झील तक रैली निकाली और झील के किनारे एवं आस-पास स्वच्छता की। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ सीता मेहता एवं कार्यक्रम अधिकारी डॉ. इंदु बाला ने स्वयंसेवियों को संबोधित करते हुए कहा कि गंगा स्पर्श दिवस संपूर्ण देश में मनाया जाता है इसका उद्देश्य है कि स्वच्छता मानवीय जीवन का सबसे प्रथम नैतिक कर्तव्य होता है। हमारी पवित्र नदियां गंदगी के द्वारा अपवित्र न हो इस अभियान के

माध्यम से गंगा एवं अन्य सारी नदियों को साफ एवं शुद्ध रखने का हमारा लक्ष्य व परम कर्तव्य होना चाहिए। डॉ मनोज कुमार जोशी ने कहा कि गंगा

जलाशयों को स्वच्छ रखना हम सब का परम कर्तव्य होना चाहिए जिससे कि हम सभी स्वस्थ भी रहे और हमारी संस्कृति भी जीवित रहे। इस



नदी भारत की आत्मा है यह पवित्र नदी सभी नदियों में से महानदी के रूप में जानी जाती है यह मनुष्य को पाप से पुण्य की ओर ले जाती है इस पवित्र नदी को एवं अन्य नदियों, तालाबों एवं

अवसर पर महाविद्यालय की प्राध्यापिका डॉ कामिनी राना, नीमा गोस्वामी, डॉ नीतू, रश्मि सारथी, अफ्साखान, प्रिया थापा आदि सहित तमाम स्वयंसेवी छात्र-छात्राएँ उपस्थित थे।

उज्ज्वला योजना के लाभार्थियों को बांटे गैस कनेक्शन रथ यात्रा का किया स्वागत

गुलरभोज (उद संवाददाता)। नई बस्ती में विधायक अरविंद पांडे ने उज्ज्वला योजना के 50 लाभार्थियों को फ्री गैस कनेक्शन वितरण किये। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पाण्डे ने भाजपा सरकार द्वारा चलाई जा रही जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में अवगत कराया एवं मिशन 2024 में पुनः मोदी सरकार लाने हेतु सभी को संकल्पित कराया। कार्यक्रम का सफल संचालन संजीव भटेजा ने किया। साथ में नगर पंचायत की निवर्तमान अध्यक्ष श्रीमती अनीता दुबे, भाजपा नगर अध्यक्ष तरुण दुबे, वार्ड नंबर 6 के निवर्तमान सभासद संजीव भटेजा, रमेश कुमार, इंद्र



बीडीसी सदस्य गुरमेल सिंह, महेश प्रसाद, उदयभान राजभर, मुकेश राजभर,

सिंह मेहता, इंद्र सिंह राठौर, नंदन सिंह कोशयारी, ग्राम पंचायत कोपा के

अजीत मिस्त्री, रूप सिंह, पूर्व ग्राम प्रधान कोपा नैन सिंह, आदि लोग उपस्थित रहे।

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्रीमती मीना शर्मा रूद्रपुर शहर में इस्कॉन मंदिर के सौजन्य से निकाली जा रही भव्य रथयात्रा में शामिल हुईं। इससे पूर्व सिटी क्लब से प्रारंभ हुई रथ यात्रा का विविध धार्मिक अनुष्ठानों के साथ शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर रूद्रपुर निगम के पूर्व महापौर रामपाल सिंह, पूर्व पालिका अध्यक्ष श्रीमती मीना शर्मा, किशोर शर्मा, चंद्र अरोड़ा, दिनेश कपूर, श्वेता शर्मा, मंजू शर्मा, कांग्रेस नेता अनिल शर्मा सहित बड़ी संख्या में अन्य लोगों ने प्रतिभाग किया।



गुरु माँ

अब मिलेगा
Online
से भी सस्ता

SAMSUNG

DAIKIN

IFB

Whirlpool

DAIKIN

SONY

DELL

AMSTRAD

BOSCH

Haier

VOLTAS

dyson

JBL

SANSUI

महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव

सबसे कम दाम की गारंटी

सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक

GURU MAA ELECTRONICS RUDRAPUR | 9917161111-8410888888

